I. megoldas. A feladatot az erésokszog megszerkesztésével oldjuk meg. Az eréket hatasvonaluk mentén azok koézos
pontjaba, az 6tszog kozéppontjaba toljuk el, majd innen egymaés végpontjaiba eltolva egy szabélyos 6tszoget kapunk.
Igy az ereds abszolut értéke ugyanakkora, mint az egyes ercké, iranya pedig az origobol a szabad csticcsal ellentétes
irdAnyba mutat.
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II. megoldas. Bévitsiik az adott erérendszert gy, hogy a szabadon maradt csicsban kifelé és a kézéppont felé is
mutasson egy-egy 1 kp-os er6. Ezzel az ered§ erét nem valtoztattuk meg. Ekkor a szabalyos 6tszdg csicsaiban kifelé
hato erék eredGje zérus. Az egész rendszer eredGje tehat a szabad csticsbol a kozéppont felé mutatd 1 kp nagysaga
erd.
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Megjegyzés. Szabalyos n-szog n — 1 cstcsabol kifelé mutatod egyenls abszolut értékd erdk eredGje a II. megoldashoz
hasonlé médon az n-edik csticsboél a kdzéppontba mutatd ugyanakkora abszolit értékd erd. A szabalyos n-szog csicsa-
iban kifelé hato egyenls abszolut értéki erék eredje ugyanis zérus. Paros n-re ez nyilvanvald, mivel az er6k paronként
ellentétes iranytak. Paratlan n esetén viszont forgassuk el a rendszert 360°/2n szoggel és adjuk hozza az eredeti rend-
szerhez. Ennek eredGje az el6z6 eset szerint zérus. Egy vektor és annak a teljes kor tortrészével elforgatottjanak dsszege
azonban csak akkor zérus, ha a vektor maga is zérus. Igy paratlan n esetén is az eredd zérus.
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